

村里通了天然气，“烟熏火燎”成历史

蓝村镇王演东村340余户村民家中告别烧柴时代



王演东村
村民做饭用上
干净卫生的天
然气。

□半岛记者 华敬方 报道

本报讯 近日,半岛记者从即墨区蓝村镇王演东村了解到,全村340余户家中全都通了天然气,过去做饭烧柴火烧秸秆,不仅“呛”还脏,现在扭开燃气灶就能做饭烧水,既干净卫生又省心省力。村民纷纷感叹,这才装上3个月,生活就发生了大改变。

4月3日,记者来到位于即墨区蓝村镇东部的王演东村,街头各种绿植已经发出了嫩芽,刷着统一涂料的民房干净整洁,每栋房屋的墙上都安装着天然气设备。“我今年80岁了,过去做饭烧水,用土垒的锅台烧秸秆、烧木头,把人呛得

直咳嗽,墙被熏得黑乎乎的,后来改用煤气罐,一两个月就得用一罐,一罐一百多块钱,也是一笔不小的开支,现在村里统一改造了天然气后,扭开燃气灶开关就能用,还不限量,每个月正常烧水做饭才花20多块钱,实在是太方便了!”村民罗方岂高兴地对记者说。

蓝村镇王演东村党支部书记赵振斌介绍,让村民用上天然气,过上干净整洁的生活是他一直以来所希望的,2018年在蓝村镇政府和青岛汇森石油天然气有限公司的支持下,村里投入近200万元,给全村340余户村民家中装上了天然气,并在农历新年前开通使用。

即墨启动数字化审图推广工作

将提升施工图审查便利程度,提高工作效率

□半岛记者 王诗妍 报道

本报讯 近日,记者从即墨区城建局了解到,青岛市数字化审图集中培训班正式开班,标志着数字化审图推广工作全面启动,即墨区城建局勘察设计科参加了首轮培训。

据了解,所谓“数字化审图”,即施工

图设计文件审查数字化,包括勘察文件审查的数字化、施工图设计文件审查的数字化。经过一年多的试点工作和总结经验,试点成果已通过专家论证,具备推广条件,即将分阶段按程序全面推广数字化审图。

“实行数字化审图后,将进一步节

约建设单位、勘察设计单位和施工图审查机构的成本,提升施工图审查的便利程度,提高施工图审查的工作效率,节约纸张,节能减排,提高施工图审查的信息化水平,从而为建设单位提供更加优质高效的远程服务。”即墨区城建局勘察设计科工作人员告

诉记者。

同时,数字化审图实现建设、行政审批、人防、消防等管理部门和建设单位、勘察单位、设计单位、施工图审查机构的互联互通,相关政府部门借助信息化提升监管能力、提高监管效率、降低管理成本。

精医术良方济世 怀仁心德润众生

青岛君良烧伤医院19年治疗20余万病人,零投诉

在岛城,提起君良烧伤医院,老百姓们耳熟能详,赞声一片。院长杜君良说:“40多年了,从医之路漫漫,刻骨铭心的回忆源自对医德医术的孜孜以求。从医者唯有敬畏医德才能仁心盈怀,唯有精研医术才能良方济世。”记者眼前的杜君良已过花甲之年,脸上写满了行医路上的憔悴沧桑,眼中闪烁着德润众生的医者仁心。

大爱无声,怀揣医者仁心

1998年,一对安徽打工夫妇的不满3岁男孩小海洋掉进了拉面锅,就在父母几乎绝望的时候,创建消防医院的杜君良院长伸出援手,免费施治,经过3个月治疗,将海洋从死神手中抢了回来。现在的海洋已经是上海的一名人民教师,获得了新生。他经常来电话问候杜院长,每一次都会都在哽咽中感恩。

2000年,下岗工人王思远重度烧伤,无钱医治,杜院长免费治疗让他获得新生,现在的王思远每次来医院都要跪谢院长大恩。

2010年,胶南两岁女孩康康在严重烧伤后,辗转了多家医院来到君良烧伤医院,孩子耳鼻烧焦创面腐烂,看着奄奄一息的孩子,身上只有500元钱的父母要放弃,院长不干了:“命比天大,这孩子你们不要,我收下了。”连续47个昼夜,院长的心拴在孩子身上,一分钱没要,一颗心救人,康康终于摆脱了死神。

2014年,胶州九个月大的女婴小晨熙,40%的特重度烧伤,创面腐烂伴有严重感染,命悬一线,家中一贫如洗,又是杜院长历时37天将孩子抢救回来,18万元的医疗费分文未收,还将社会各界捐出的6.6万元善款交给了孩子父母。说到这里,杜

院长感叹:“哎!现在的小晨熙也不知道怎么样了,我心里始终牵挂着她。”

2019年1月28日,青岛君良烧伤医院又来一名特殊的小病号,家住日照莒县6个月大的男婴朔朔,因碰倒了满是热水的暖水瓶,全身25%特重度烧伤,在莒县中心医院和临沂市立医院救治后,伤情加重危及生命,慕名来到君良医院。孩子被诊断为特重度烫伤2至3度,伴有严重感染,血白细胞达到40000多,出现高热生命垂危,治疗费用大约需要20到30万元,这对一个农村家庭来说,是一个天文数字,杜院长一声令下:“先救人再谈钱,有钱了命就没了,救命要紧。”医院开通绿色通道,经过41个昼夜的抢救,患儿脱离了危险,而杜院长却因此病倒了。朔朔在住院期间,杜院长带头捐出2000元,员工们也纷纷解囊,并通过媒体呼吁社会爱心人士献出爱心,总共筹到十几万元的善款,帮朔朔家解了燃眉之急……

说起这些刻骨铭心的往事,杜院长眼中泪光闪烁,他说,他见不得别人被伤痛折磨,比起生命,钱微不足道。

在君良医院的每一个角落,在医护人员的一举手一投足之间,时时处处涌动着无声的爱。下岗职工无钱治疗,准备出院时,医院有爱;外来父子伤重绝望时,医院有爱;农民进城疗伤,难以为继时,医院有爱。在杜院长的办公桌抽屉里,躺着近两百万元的医疗费欠条,这些钱杜院长从没有索要的意思,他说:“不管患者有钱没钱,医院都不能见死不救,这是行医的道德底线。”

良方济世,取得三大突破

建院19年来,医院一直定位明确:青岛市二级专科医院,青岛唯一一家烧伤专科医院,工伤医保新农合定点医院,全国医保住院联网结算医院。19年来,医院硕果累累,誉满岛城:共治疗病人二十万余例,并且零投诉、无医疗事故和医疗差错,在百姓心中树立了口碑。

据介绍,医院以中医药为特色,中西医结合治疗大面积深度烧伤。用君良中草药国家发明专利,内服外用达到即刻止痛。能达到不手术不植皮,病人痛苦小,花费少,疤痕轻的奇特疗效。专利烧伤油纱敷料是君良的特色疗法,也是治疗烧伤的核心技术!少年时悬壶行医,青年时从军入伍,创建公安消防医院的杜君良院长,现在是青岛市高级专家协会高级专家、山东省医学会烧伤分会委员、青岛市中医药学会常务理事、国家人才库高级中医师、青岛市医学会烧伤专业委员会副主任委员。拥有《含羞烧伤》和《防疤消痕》两项国家发明专利,在治疗深度烧伤方面取得临床上三大突破:即刻止痛、不手术不植皮、防疤抑疤。被国家卫生部健康教育协会专家评选为“中华名医”,获得世界卫生组织颁发的“世界医学终身成就奖”。

医院为了减轻病人负担,按照标准规定规范收费,并明码标价24小时公示。自建院以来免费为门诊和住院病人使用油纱布,每年为病人减免百万元,建院以来还坚持救助弱势群体,每年投入上百万元共计救助上百人。



杜君良院长抱着痊愈的小晨熙,露出了欣慰的笑容(杜君良,原青岛公安消防医院院长,现为青岛君良烧伤医院院长,副主任医师)

搬迁新址,设施环境升级

熟悉青岛的市民都知道,青岛君良烧伤医院一直在市南区闽江路121号。为了给病人提供更舒适的就医环境,更优质的医疗服务,2018年4月,医院由市南区闽江路121号整体搬迁至市北区常宁路9-丙号。迁址后的君良烧伤医院,北依张村河间的海湾高架桥,南望地铁大厦,东临黑龙江路,西靠重庆路,交通便利,环境宜人。舒适的就医环境,专业的医护团队为患者提供更优质的医疗服务。

(文/图 王鑫鑫)

诚如“烧伤烫伤莫发慌,常宁路上找君良!”这句话所说,如果您遇到了烧烫伤的危险,可拨打电话:0532-85735771咨询或登录网址www.qdjlss.com咨询,或拨打114转君良烧伤医院,或直接到青岛市市北区常宁路9-丙号就诊。